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1
学校は、生徒が明るく、落ち着いた雰囲気になっていますか。

85.5 UP 81.6 75.0 80.8 80.0 100.0 90.0 92.9

2
保護者は、全体的に学校に協力的ですか。

87.3 UP 75.5 84.5 92.8 80.0 UP 69.2 90.0 100.0

3
学校の教育活動には満足していますか。

81.8 UP 77.6 81.8 85.0 80.0 84.6 90.0 100.0

4
学校は、生徒が自ら進んで授業をはじめとした学習に取組むようにし

ていますか。
71.7 UP 69.4 80.4 86.2 80.0 84.6 90.0 UP 85.7

5
学校は、学習内容が理解できるように授業を工夫していますか。(少人

数指導、ICT活用等)
67.3 70.4 90.5 UP 88.0 80.0 84.6 90.0 100.0

6
授業は、話の聞き方や発表の仕方等の学習のルールが守られており、

落ち着いた雰囲気の中で学習が進められていますか。
55.6 57.1 66.9 77.2 80.0 84.6 80.0 85.7

7
教師は、学習の評価計画に沿って適切に評価していますか。

67.3 76.5 91.2 94.0 80.0 84.6 100.0 100.0

8
学校は、学力向上の取組を行っていますか。

(少人数指導、検定、朝・タ学習会等)
75.9 UP 68.4 91.9 93.4 80.0 92.3 100.0 100.0

9
学校は、(道徳の時間を含めた全教育活動を通して)生徒に他者理解や

思いやりの心をもつ指導に努めていますか。
80.8 UP 79.6 89.9 91.0 80.0 84.6 100.0 100.0

10
学校は、道徳の時間を中心に授業を公開したり、教材を工夫したりし

て、道徳教育の充実に努めていますか。
79.6 UP 66.3 88.5 UP 88.0 80.0 92.3 100.0 100.0

11
学校は、豊かな人間関係を育むために、ボランティア活動や職場体験

などの体験的な学習に積極的に取り組んでいますか。
81.8 85.7 87.8 94.0 80.0 100.0 90.0 100.0

12
学校は、生徒間のトラブルやいじめ等への対応について、きちんと行

われていますか。
70.4 73.5 81.8 88.0 80.0 84.6 90.0 100.0

13
学校は、授業以外の教育活動に熱心ですか。

81.8 UP 78.6 83.8 92.8 80.0 92.3 90.0 100.0

14
学校は、子供の体力向上や健康の促進に積極的に取り組んでいます

か。
78.2 UP 77.6 93.9 UP 92.2 80.0 UP 76.9 80.0 92.9

15
オリンピック・パラリンピック教育レガシーアワード校として、生徒

のためになる活動を行っていますか。(留学生との交流、体力向上等)
65.5 UP 62.2 83.8 88.0 60.0 84.6 90.0 100.0

16
運動会や文化祭などの行事に、生徒は積極的に参加していますか。

96.4 UP 92.9 91.2 97.0 80.0 100.0 90.0 100.0

17
学校は、学校行事や生徒会活動、部活動の活性化に努めていますか。

81.8 84.7 89.2 89.8 80.0 92.3 90.0 100.0

18
学校では、特色ある教育活動が行われていますか。(オリンピック・パラリン

ピック教育推進校、都市型中高連携校、キャリア教育等)
70.9 UP 70.4 88.5 88.6 80.0 92.3 90.0 100.0

19
中高連携教育(広尾Shipの時間、人間と社会の時間、広尾高校授業体験)は、生

徒の進路指導に役立っていると思いますか。
74.5 80.6 83.1 91.6 80.0 84.6 90.0 100.0

20
学校は、新型コロナウイルス感染症対策にに努めて教育活動を実施し

ていますか。
85.2 89.8 86.5 92.8 60.0 92.3 90.0 100.0

21
学校は、地域や渋谷区への誇りと愛着、プライドを育む学習をしてい

ますか。
74.5 UP 72.4 82.4 83.8 60.0 76.9 80.0 100.0

22
学校は、協働的・対話的な学びがある授業を行っていますか。

67.3 71.4 86.5 88.0 80.0 UP 76.9 90.0 100.0

23
学校は、「シブヤ科」の学習を通して、自ら課題を設定して解決への見通しを

考えたり、考えたことを発表したりする学習を推進していますか。
61.8 UP 61.2 89.9 UP 84.4 80.0 UP 69.2 90.0 100.0

24
学校は、生徒が安心して学習に取組むように努めていますか。

77.8 UP 75.5 87.8 92.2 80.0 92.3 100.0 100.0

25
教職員は、生徒のことをよく理解しようとしていますか。

85.5 86.7 81.8 88.0 80.0 84.6 90.0 100.0

26
教職員は、様々な事柄について、迅速に、誠意をもって対応していま

すか。
96.4 UP 87.8 85.1 92.2 80.0 84.6 90.0 100.0

27
学校は、災害に対する知識や、自分の安全を守るための対処の仕方などを身に

付けさせるとともに、適切な行動選択ができるよう指導に努めていますか。
80.0 UP 75.5 93.9 96.4 80.0 100.0 90.0 100.0

28
学校は、事件や事故を未然に防ぐために、具体的な取組み(名札の着用など)や

実地訓練の充実に努めていますか。
56.4 65.3 91.2 UP 88.0 80.0 84.6 100.0 100.0

29
学校は、教育に必要な施設・設備か整っていますか。

72.7 UP 65.3 91.2 UP 82.6 60.0 UP 53.8 70.0 92.9

30
学校は、環境美化に努めていますか。(昇降ロの清掃、職員室前のイン

フォメーション他)
90.9 UP 83.7 91.9 UP 89.2 80.0 100.0 90.0 100.0

31
学校は、教育方針や子供たちの様子を分かりやすく伝えていますか。

85.5 UP 78.6 89.2 UP 87.4 80.0 92.3 100.0 100.0

32
学校は、ホームページやホームアンドスクールを利用して学校の情報

を発信し、ペーパーレス化を推進していますか。
89.1 UP 76.5 86.5 UP 86.2 80.0 84.6 80.0 92.9

33
学校は、保護者や地域の協力を得て、教育活動を推進していますか。

(CS等の活動)
69.1 UP 67.3 86.5 88.0 80.0 92.3 90.0 100.0

34
生徒は、地域の活動やボランティアなどに進んで参加していると思いますか。

(氷川クリーン作戦、氷川・新橋地区運動会等)
90.9 UP 86.7 91.2 UP 90.4 80.0 100.0 90.0 100.0

35
教員は、授業中に画像や映像、デジタル教科書等を使用して学習をし

ていますか。
72.2 UP 62.2 95.3 95.8 90.0 100.0

36
生徒は、週末等において、タブレットを使用して家庭学習を進めてい

ますか。
52.1 UP 39.8 63.5 UP 47.3 40.0 78.6

37
学校からタブレットで配信される宿題の量は適切ですか。

39.2 39.8 79.7 UP 75.4 70.0 78.6

38
学校は、タブレット等のICT機器を使用した学習をしていますか。

63.5 UP 58.2 91.9 UP 89.2 90.0 100.0

39
学校は、デジタル・シティズンシップが身に付くようにタブレット端

末を適切に活用した教育活動を推進していますか。
50.9 56.1 83.8 85.6 90.0 92.9

UP…70%以上 …50%以下 令和４年度より評価が向上した項目

令和４年度と令和５年度を比較して数値がUPした割合（％） 66.7 33.3 14.7 2.6

教職員保護者 生徒 地域


